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« AURKPDbIBACiVi CRUURV 11U PUPMYyIIian
COKpaLWweHHOro yMmHoxeHus
(x-1)% =(x+4)?
x?-2x+1=x*+8x+16

-10x=15
> x=-1,5
OTtBeT:-1,5

”




Haungute KopHu ypaBHeHus. Ecnun kopHen
HEeCKOJIbKO, B OTBETE YKaXXUTe O00NbLUNU KOPEHb
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X —= 04 Y,




Haungute KopHu ypaBHeHus. Ecnun kopHen

HEeCKONbKO, B OTBETE YKaXuTe 60rnbLUMNA KOPEHb
3

NepeHOCUM Hen3BeCTHbIe BNeBO,
U3BEeCTHbIE - BNnpaso.
-3x% +4x% =2-1
- X?=1
X:=1, X>=-1
OtBerT:1



PELUNTE AHAJIOTMYHOE 3AO0AHUE U
SAMUWUNTE OTBET

4 |
7 — 6 + 3x = 5x — 2;

1+ 3x = 5x — 2;
4 3x — 5x = —2 — 1;
—2x = —3;

— 1,5. /




Haungute KopHu ypaBHeHus. Ecnun kopHen
HEeCKOJIbKO, B OTBETE YKaXXUTe O00MbLUNU KOPEHb.
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